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Відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, розвитку 

інфраструктури та транспорту є структурним підрозділом Слобожанської селищної ради. 

Структура відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, 

розвитку інфраструктури та транспорту складається з дев’яти осіб: 

начальник відділу – Крючкова Вікторія Василівна 

заступник начальника відділу – Мазур Олег Михайлович 

головний бухгалтер – Дадашева Нінель Володимирівна 

головний спеціаліст – Пасевич Олена Михайлівна 

завідувачка сектору організації та проведення закупівель – Безсмертна Ганна 

Михайлівна 

головний спеціаліст – Чекмез Маргарита Миколаївна 

головний спеціаліст – Киричок Вікторія Вікторівна 

провідний спеціаліст – Кардаільська Анастасія Олегівна 

інспектор з благоустрою – Сакун Андрій Сергійович 

Основними напрямками діяльності відділу є: 

- забезпечення реалізації державної політики у сфері житлово-комунального 

господарства (у тому числі у сфері питної води та питного водопостачання, теплопостачання, 

енергоефективності та енергозбереження, ціно-, тарифоутворення і розрахунків за житлово-

комунальні послуги), поводження з побутовими відходами, транспорту та благоустрою на 

території Слобожанської селищної територіальної громади; 

- координація роботи, пов'язана з організацією обслуговування населення 

підприємствами, установами та організаціями житлово-комунального господарства, наданням 

ритуальних, та інших послуг, здійснення контролю за їх додержанням; 

- здійснення контролю за дотриманням підприємствами, установами та організаціями 

комунальної власності правил, норм, стандартів у межах визначених повноважень; 

- забезпечення виконання заходів для забезпечення стабільної роботи житлово-

комунального господарства в умовах надзвичайної ситуації і ліквідації її наслідків; 

- здійснення контролю за станом експлуатації та утримання житлового фонду, 

благоустрою і об'єктів комунального господарства незалежно від форми власності, 

забезпечення виконання заходів, спрямованих на забезпечення сталої роботи об'єктів 

житлового господарства в осінньо-зимовий період, а також в умовах воєнного стану, 

здійснення моніторингу підготовки об'єктів житлового господарства до роботи в осінньо-

зимовий період; 

- здійснення аналізу статистичних звітів комунальних підприємств житлово-

комунального господарства та іншої звітної інформації в межах повноважень, консолідація 

звітів; 

- здійснення аналізу стану сфер благоустрою населених пунктів, поводження з 

побутовими відходами, галузі поховання; 

- здійснення контролю за станом благоустрою території громади; проведення рейдів та 

перевірок територій та об'єктів території громади щодо стану їх благоустрою, додержання 

підприємствами, установами, організаціями і громадянами законодавства у сфері 

благоустрою, контроль за виконанням заходів та приписів з приведення до належного стану 

територій та об'єктів благоустрою населених пунктів. 

Проведено щотижневі оперативні наради, на яких були обговорені нагальні питання, 

що стосуються роботи відділу. Було розглянуто поточний стан проектів, визначено проблеми, 

знайдені шляхи їх вирішення. Також обговорювались плани на наступний тиждень, 

визначалися пріоритети та розподільні завдання. Кожен працівник відділу мав змогу 

висловити свої ідеї, після обговорення яких спільно знаходили колективне рішення. 

Оперативні наради допомогли забезпечити ефективну комунікацію між різними працівниками 

відділу, сприяли вирішенню проблем вчасно та з максимальною продуктивністю. 

У 2023 році Відділ здійснював прийом і реєстрацію заяв, звернень і скарг громадян, 

інших суб'єктів права на отримання інформації, а також забезпечував їхнє розгляд у 

встановлений законодавством термін у кількості 719 шт., з питань, що належать до 

компетенції відділу. Відділ проводив аналіз отриманих заяв, звернень і скарг, виявляв 

системні проблеми, які стоять за ними, і розробляв заходи для їх усунення. Також для 



 
вирішення проблемних питань відділ співпрацював з іншими відділами та установами, 

проводилися зустрічі, консультації та обговорення ситуацій. Результатом цієї роботи було 

зменшення кількості скарг і покращення доступу громадян до публічної інформації. 

Організація безпечної 

життєдіяльності на території громади є 

надзвичайно важливим завданням. Для 

цього відділ проводить регулярні 

обстеження найпростіших укриттів, які 

можуть бути використані в разі 

надзвичайних ситуацій. Крім того, відділ 

забезпечує координацію заходів з 

облаштування житлового фонду для 

тимчасового перебування населення. Для 

цього використовуються послуги 

керуючих компаній, які займаються 

організацією та підтримкою мешканців. 

Також важливою складовою цього 

процесу є активна участь мешканців 

багатоквартирних будинків, які допомогають виявити проблеми та запропонувати власні ідеї 

щодо покращення безпеки життя у громаді. 

Відділом був розроблений 

алгоритм дій у випадках припинення 

надання комунальних послуг з 

урахуванням поточних умов 

життєдіяльності громади. Це допоможе 

забезпечити безпеку людей та 

ефективність дій у позаштатних 

ситуаціях. Створення пунктів 

незламності та забезпечення необхідних 

умов для перебування людей в умовах 

відсутності електро- газо- або 

теплопостачання також є важливим 

кроком для забезпечення безпеки та 

комфорту мешканців у таких умовах. Ця 

ініціатива відображає зосередженість 

комунальних підприємств на захисті громади та готовності до непередбачених обставин. 

Особлива увага приділяється підготовці до роботи об'єктів житлового фонду в умовах 

надзвичайних ситуацій, таких як стихійні лиха, аварії або катастрофи. Підготовка включає в 

себе участь у розробці планів евакуації із забезпеченням безпеки жителів, забезпечення 

наявності експлуатаційних матеріалів і обладнання, які можуть бути необхідні у разі 

надзвичайних ситуацій. 

На виконання рішення «Про затвердження порядку виконання правопорушниками та 

засудженими до громадських робіт на території Слобожанської селищної територіальної 

громади» та відповідно направлень Дніпровського районного відділу м. Дніпра філії 

Державної установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області в Слобожанській селищній 

раді відпрацювало 11 (Одинадцять) правопорушників на громадських роботах. 

Враховуючи, що відділ відповідальний в багатьох напрямках, тому підвищення 

кваліфікації, обмін досвідом з іншими громадами, отримання нових знань є одним з 

пріоритетів. Працівники відділу приймають участь у тренінгах, семінарах та вебінарах, що 

стосуються діяльності відділу. 



 

 
День благоустрою мав на меті 

покращити стан територій населених пунктів 

територіальної громади. У цей день було 

залучено комунальні підприємства, заклади 

та установи, що сприяли вирішенню завдань, 

пов'язаних зі збереженням чистоти і порядку 

на території. Під час Дня благоустрою 

проводилися різноманітні заходи, такі як 

санітарне очищення територій, висадження 

дерев та квітів, оновлення місцевих об'єктів 

благоустрою тощо. Метою цих заходів було 

створення комфортного та привабливого 

середовища для мешканців, залучення 

громадян до цього процесу. 

В 2023 році було організовано та проведено 16 засідань технічної ради при 

виконавчому комітету із залученням підрядних організацій, представників комунальних 

закладів, підприємств та установ. 

Відділом підготовлено документи для розгляду та прийнято участь в комісіях з питань 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва, 

транспорту, зв’язку та сфери послуг, у чергових пленарних засіданнях депутатів 8 скликання 

та роботі виконавчого комітету Слобожанської селищної ради. 

Підготовлено проєкти рішень селищної ради (27 шт) та виконавчого комітету 

Слобожанської селищної ради (49 шт) з питань, які відносяться до компетенції відділу. 

Відділ відповідає за планування і реалізацію заходів з підтримання і експлуатації об'єктів 

житлового фонду протягом осінньо-зимового періоду. Вони включають в себе забезпечення 

оптимальних умов для життя і роботи, а також безпеки і комфорту жителів. Ці заходи 

включають перевірку наявності необхідного обладнання і матеріалів, регулярні перевірки 

систем опалення, водопостачання та каналізації, електромереж, ліфтів, вентиляційних систем 

та інших об’єктів інфраструктури. При виявленні будь-яких проблем або несправностей, 



 
здійснюються відповідні ремонтні роботи або заміни обладнання. Основна мета цих заходів 

полягає в забезпеченні безпеки і комфорту жителів, а також ефективного функціонування 

об'єктів житлового фонду протягом осінньо-зимового періоду та надзвичайних ситуацій. 

Зокрема, проводилися ремонтні та реставраційні роботи в житловому фонді, заміна 

водопровідних та каналізаційних систем, електричних мереж, опалювальних систем. Також 

здійснювались роботи з благоустрою територій, що включали укладання тротуарів, установку 

лавочок, встановлення сміттєвих контейнерів та інше. В результаті проведених заходів 

вдалося покращити якість надання житлово-комунальних послуг для всіх категорій 

споживачів. Створена матеріально-технічна база та оптимізовані процеси дозволили 

забезпечити надійну та якісну роботу комунальних підприємств, а також підвищити 

задоволеність мешканців наданими послугами. 

Для виконання покладених на Відділ обов’язків протягом 2023 року підготовлено, 

перевірено та укалдено 195 договори, з них 179 - на які поширюється дія Закону України «Про 

публічні закупівлі» з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 

1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування». На протязі 2023 року відділом було сплановано та оприлюднено в електронній 

системі закупівель Prozorro 249 позицій річного плану та змін до нього. Відділом з питань 

житлово-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури та транспорту 

Слобожанської селищної ради здійснено 179 закупівель очікуваною вартістю 175 700 305,95 

грн. 

Відповідно до цього підготовлено звіт з метою оцінки стану проведення публічних 

закупівель відповідно до даних модулю аналітики електронної системи закупівель Prozorro в 

порівнянні за 2022 та 2023 рік. Звіт складається з розділів, що містять інформацію про основні 

показники системи. 

Показник 2022 рік 2023 рік 

Кількість тендерів 96 179 

Відкриті торги: 6 26 

Неуспішні 4 7 

Завершені 2 19 

Спрощені закупівлі 15 - 

Закупівлі без використання електронної 

системи закупівель 

70 101 

Запит ціни пропозицій 5 5 

Очікувана вартість 36 578 460,06 грн 175 700 305,95 грн. 

Поточна сума договорів 19 793 614,27 грн. 118 328 757,53 грн. 

Економія 0,730 млн. грн 12,693 млн. грн. 

Середня кількість пропозицій на 1 торги 2,70 2,35 

Всього учасників 58 63 

Загальна економія (з наростаючим підсумком з моменту реєстрації відділу в системі 

Prozorro) складає 13,4 млн. грн, при цьому за 2023 рік загальна економія становить 12,7 млн. 

грн. 

Примітним є те, що по відділу середня кількість пропозицій на 1 торги складає 2,35, при 

цьому цей показник по Україні в цілому становить 2,02. Це свідчить про відкритість і 

прозорість місцевої влади, яка виступає замовником закупівель, недискримінацію, 

забезпечення добросовісної конкуренції серед учасників, що зміцнює довіру суб’єктів 

господарювання та створює належні умови для досягнення максимальної економії та 

ефективності. 

Крім того постійно надавалась допомога розпорядникам коштів нижчого рівня, 

комунальним підприємствам громади, ОСББ, ЖБК щодо належного дотримання 

розпорядниками бюджетних коштів вимог законодавства при здійсненні державних закупівель 

та забезпечення прозорості закупівельних процедур, проведена інвентаризація укладених 

договорів за 2022 рік, у відповідності до виконаних робіт/наданих послуг /поставлених 



 
товарів, а також проведених оплат, оприлюднено в електронній системі закупівель Prozorro 

звіти про виконання договорів за 2022 рік. 



 
Утримання та розвиток дорожньої інфраструктури 

Загальна протяжність вулично-дорожньої мережі, яка знаходиться у комунальній 

власності громади складає 123 км.  

На утримання доріг в належному стані у 

відповідності до єдиних правил ремонту і 

утриманню автомобільних доріг та 

забезпечення безпечного руху транспорту 

проведено наступні заходи: в рамках 

планування та організації ремонтних робіт 

проводиться регулярне технічне обстеження 

доріг, встановлюються пріоритети, оцінка 

стану покриття, виявлення дефектів, 

визначення складу необхідних робіт, розробка 

графіку ремонтів, контроль якості виконання 

робіт. 

 

 

Вчасне виконання поточних ремонтів: 

виконання ямкового ремонту існуючого 

дорожнього покриття, виправлення тріщин, 

відновлення розмітки. У 2023 році виконано 

поточний ремонт 3 705,5 м2, грейдерування 

3 000 м2 та заповнення тріщин в асальтному 

покритті 1 070 п. м. доріг комунальної 

власності на території Слобожанської громади 

на суму 2 563,577 тис.грн.. 

 

Забезпечення належної дорожньої 

розмітки: розміщення дорожніх знаків, 

покажчиків, переходів для пішоходів. 

Встановлено нові дорожні знаки та пристрої примусового зниження швидкості на території 

смт Слобожанське на суму 49,290 тис грн. Виконано нанесення дорожньої розмітки на суму 

134,0 тис.грн. 

Сніг, що випадає взимку, може створити серйозні проблеми для дорожнього руху та 

безпеки людей. Своєчасне прибирання снігу з доріг допомагає поліпшити видимість, 

зменшити ризик занесення автомобілів та попередити ДТП, а для пішоходів це знижує ризик 

травмування та збільшує комфорт пересування. За рахунок місцевого бюджету организовані 

чищення доріг та тротуарів від снігу на загальну суму 1 850,0 тис.грн.. 



 
Чистота доріг важлива складова безпечної 

громади. Сміття на дорогах може стати 

причиною дорожньо-транспортних пригод. 

Воно може перешкоджати видимості, 

спричиняти занесення автомобілів, 

створювати аварійні ситуації. Регулярне 

прибирання доріг допомагає апобігти 

дорожньо-транспортним пригодам. Сміття на 

дорогах може бути джерелом інфекцій та 

інших захворювань. Воно може привертати 

мух та інших комах, які є переносниками 

хвороб. Регулярне прибирання доріг 

допомагає зменшити поширення інфекцій та 

поліпшити стан здоров'я людей. Також сміття 

є причиною забруднення навколишнього 

середовища. Воно може потрапляти в ґрунт, 

воду та повітря, завдавати шкоди рослинам і 

тваринам. Регулярне прибирання доріг 

допомагає зменшити забруднення 

навколишнього середовища та зберегти 

природні ресурси. Саме тому у 2023 році 

організоване регулярне видалення сміття та 

бруду, очищення водостоків, механізоване та 

ручне прибирання доріг місцевого значення 

на суму 1 059,00 тис.грн. 

 

 

Дорожнє покриття є важливим елементом інфраструктури будь-якого населеного 

пункту. Воно забезпечує безпеку та комфорт дорожнього руху, а також сприяє розвитку 

економіки. З часом дорожнє покриття зношується і потребує ремонту. Капітальний ремонт 

дорожнього покриття - це комплекс заходів, спрямованих на відновлення його 

експлуатаційних характеристик.  

Необхідність своєчасних капітальних ремонтів дорожнього покриття обумовлена такими 

факторами, як безпека, комфорт дорожнього руху, екологічна безпека, економічна 

ефективність. Капітальний ремонт дорожнього покриття дозволяє продовжити термін його 

служби та уникнути необхідності проведення більш дорогого ремонту в майбутньому. Тому 

відділом у 2023 році реалізовано ряд проектів щодо капітального ремонту дорожнього 

покриття Слобожанської громади загальною площею 25762,65 м2 на загальну суму 39 697,02 

тис. грн.: 

- Капітальний ремонт дорожнього покриття вул. Ювілейна, від провулку 

Самарського до провулку Короткого смт Слобожанське Дніпровського району 

Дніпропетровської області – 4 213,17 тис.грн.; 

- Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзд від вул. Будівельників 26/1 до 

гаражного кооперативу «ЮГ» вул. Теплична 18 смт Слобожанське Дніпровського 

району Дніпропетровської області – 2 722, 82 тис. грн.; 

- Капітальний ремонт дорожнього покриття вул. Комарова, смт Слобожанське 

Дніпровського району Дніпропетровської обл. – 1 589,75 тис.грн.; 

- Капітальний ремонт дорожнього покриття вул. Сонячна (від вул. Мічуріна до вул. 

Українська), смт Слобожанське Дніпровського району Дніпропетровської обл. – 

1 888,95 тис.грн.; 

- Капітальний ремонт дорожнього покриття вул. Лесі Українки, смт Слобожанське 

Дніпровського району Дніпропетровської обл. – 2 611,89 тис. грн; 

- Капітальний ремонт дорожнього покриття вул. Молодіжна, смт Слобожанське 

Дніпровського району Дніпропетровської обл. – 1 699,73 тис.грн.; 



 
- Капітальний ремонт  вул. Тополина в смт Слобожанське Дніпровського району 

Дніпропетровської області. Коригування – 2 544,58 тис. грн.; 

- Капітальний ремонт дорожнього покриття вул. Мічуріна (№2-№36) смт 

Слобожанське Дніпровського району Дніпропетровської області – 4 340,66 тис. 

грн.; 

- Капітальний ремонт  вул. Українська в смт Слобожанське Дніпровського району 

Дніпропетровської області. + Коригування – 11 300,98 тис. грн.; 

- Капітальний ремонт  внутрішньоквартального проїзду по вул. Паркова в смт 

Слобожанське Дніпровського району Дніпропетровської області. – 6 784,49 тис. грн. 

 



 

 
 

Додактово проведена розробка проектно-кошторисної документації для продовження 

цих робіт після Перемоги України. 



 
Збільшення кількості зелених насаджень 

На території громади утримується 24 га зелених насаджень, це доволі велика площа. 

Серед них різні види дерев, кущів, квітів та інших рослин. Зелені насадження в громаді 

створюють зони відпочинку для мешканців, впливають на екологічний стан місцевості, 

зменшуючи викиди CO2 і підвищуючи якість повітря. Крім того, зелені насадження 

забезпечують привабливе середовище для жителів громади, підвищуючи загальний рівень 

життя. Тому важливо правильно доглядати за зеленими насадженнями та привертати увагу до 

їх важливості. 

 

 
За кошти бюджету громади проведена санітарна обрізка дерев (що знизить ризик 

виникнення аварій на мережам електропостачання, освітлення, унеможливить ДТП та 

підвищить рівень безпеки), покіс карантинної рослинності (що гарантує ефективність та 

безпеку для навколишнього середовища, знижує кількість алергенів у повітрі та зменшить 

осередки рослин, які загрожують здоров’ю громадян), забезпечений полив та догляд за 

зеленими насадженнями, проведено технічне осбуговування та поточний ремонт системи 

автоматичного поливу газонів, під час якого діагностували систему, виявили та виправили 

несправності, замінили обладнання та відремонтували пошкоджені ділянки трубопроводів. 



 
Функціювання комунальних підприємств громади 

На території Слобожанської громади функціонують 3 комунальних підприємства, що 

надають послуги з обслуговування житлових будинків та прибудинкових територій 

комунальної власності: 

 

1. КП «Керуюча компанія «Перспектива» Слобожанської селищної ради» - на 

обслуговуванні перебуває 45 житлових будинки, які розташовані на території 

смт Слобожанське, з яких 2 – десятиповерхових, 21 - дев’ятиповерхових, 3 – п’ятиповерхових, 

1 – триповерховий, 16 – двоповерхових та 2 – одноповерхових будинки. Загальна площа 

житлового фонду складає – 175,9 тис.м2, загальна кількість квартир – 3 425 одиниць. 

У 2023 році на проведення поточного ремонту житлового фонду за рахунок місцевого 

бюджету спрямовано 15 096,080 тис.грн.  

В житлових будинках виконані наступні роботи:  

- заміна електрощитових в під’їздах житлових будинків на загальну суму 1 841,467 

тис.грн, за адресами:  

вул. Слобожанська, 15; 

вул. Слобожанська, 17 (1 та 2 під’їзди); 

вул. Будівельників, 28; 

вул. Героїв України, 32; 

вул. Героїв України, 34; 

вул. Василя Сухомлинського, 40; 

 
- поточний ремонт холодного водопостачання у житлових будинках на загальну суму 

197,202 тис.грн. за адресою: 

вул. Будівельників, 18; 

- поточний ремонт центрального опалення в житлових будинках на суму 

2 304,447 тис.грн. за адресами:  

вул. Героїв України, 32; 

вул. Василя Сухомлинського, 50а; 

вул. Слобожанська, 17; 

- поточний ремонт покрівлі в житлових будинках на суму 2 179,620 тис.грн. за адресами: 

вул. Будівельників, 12; 

вул. Будівельників, 22; 

вул. Василя Сухомлинського, 54а; 

вул. Василя Сухомлинського, 50а; 

вул. Василя Сухомлинського, 50; 

вул. Василя Сухомлинського, 58; 

вул. Василя Сухомлинського, 48; 

вул. Василя Сухомлинського, 60; 

вул. Героїв України, 32 (1, 3, 4, 5 під’їзди); 

вул. Героїв України, 34; 

вул. Героїв України, 33; 

вул. Слобожанська, 28; 



 

 
- поточний ремонт підвальних приміщень з облаштуванням під найпростіше укриття в 

житловому будинку за адресами: 

вул. Слобожанська, 15; 

вул. Героїв України, 32; 

вул. Героїв України, 34; 

вул. Будівельників, 18; 

вул. Василя Сухомлинського, 40; 

вул. Василя Сухомлинського, 48; 



 

 
- поточний ремонт ліфтів на суму 8 573,344 тис. грн. за адресами: 

вул. Героїв України, 35; 

вул. Героїв України, 31; 

вул. Слобожанська, 13; 

вул. Слобожанська, 28. 

 



 
2. КП «Керуюча компанія «Господар» - на обслуговуванні перебуває 13 двоповерхових 

житлових будинків с. Степове, загальною площею 7,8 тис.м2 та 15 багатоповерхових будинків 

в с. Олександрівка загальною площею 12,7 тис м2. 

У 2023 році на проведення поточного ремонту житлового фонду за рахунок місцевого 

бюджету спрямовано 5 387,734 тис.грн.  

В житлових будинках виконані наступні роботи:  

- поточний ремонт покрівлі на загальну суму 340,962 тис. грн. в житлових будинках с. 

Степове за адресами: 

вул. Слобожанська, 1 

вул. Слобожанська, 4 

вул. Слобожанська, 6 

вул. Слобожанська, 9 

вул. Слобожанська, 10 

- Капітальний ремонт покрівлі по вул. Слобожанська, 7 с. Степове на загальну суму 1 

389,988 тис. грн. 

 
- Поточний ремонт вентеляційних каналів по вул. Слобожанська, 7 с. Степове на 

загальну суму 58,784 тис. грн 

Підприємство на праві господарського відання обслуговує 5 каналізаційних насосних 

станцій. Загальна протяжність каналізаційних мереж та колекторів у 10 184 п.м. є важливою 

характеристикою для визначення масштабів та складності системи. На утримання та поточний 

ремонт мереж водовідведення спрямовано коштів 1 037,131 тис. грн.  

Комунальним підприємством проводився регулярний вивіз ТПВ з контейнерних 

майданчиків багатоквартирних будинків с. Степове, ОСББ, ЖБК, приватних садиб 

смт Слобожанське та комунальних закладів Слобожанської селищної ради. Загальна кількість 

утилізованих ТПВ та стихійних звалищ у 2023 році склала 2 391 м3 на суму 763,216 тис.грн. 

Для підтримання санітарно-екологічного стану громади та для більшого охоплювання 

послугами комунальним підприємством «Керуюча компанія «Господар» придбано техніку на 

суму 5 999,2 тис. грн. 

- Екскаватор-навантажувач VOLVO 8L71; 

- Сміттєвоз із заднім  завантаженням (Ha шасі MAN TGM 18.340); 

- Автомобіль вантажний - фургон MAN зі здвоєними тяговими колесами та 

встановленим гідробортом. 



 
3. КП «Керуюча компанія «Житловик» на обслуговуванні перебуває 10 

багатоквартирних житлових будинків с. Партизанське, загальною площею 12,95 тис.м2  

У 2023 році на утримання та поточний ремонт житлових багатоквартирних будинків 

спрямовано 2 879,586 тис. грн. з місцевого бюджету. 

В житлових будинках виконані наступні роботи:  

- Поточний ремонт покрівлі по вул. Центральна, 2  

- Поточний ремонт гаків та входів у під’їзди по вул. Центральна 1,3 

 
- Поточни ремонт димарів ст. Балівка 1,2 

- Поточний ремонт електрощитових по вул. Центральна, 2. 

На компенсацію різниці між розміром ціни (тарифу) на житлово-комунальні послуги, 

та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво (надання) на підставі 

рішення виконавчого комітету Слобожанської селищної ради від 19 квітня 2021 року №236 

«Про встановлення тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, 

що надаються комунальним підприємством «Керуюча компанія «Житловик» Слобожанської 

селищної ради», та затвердження розрахунків на відшкодування різниці між розміром ціни 

(тарифом) та економічно обґрунтованими витратами на їх виробництво» та №257 «Про 

затвердження Порядку відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на житлово-

комунальні послуги, та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво 

(надання)» було спрямовано 890,967 тис.грн.. 



 
Забезпечення належного водопостачання та водовідведення 

Роботи з поточного ремонту ділянок мережі водопостачання є важливою частиною 

інфраструктурних заходів для забезпечення населення ж/м Молодіжний смт Слобожанське 

необхідною послугою водопостачання. Під час поточного ремонту проводитись різні види 

робіт, такі як: 

1. Заміна та ремонт трубопроводів, що включають в себе видалення зношених чи 

пошкоджених труб та їх заміну новими. 

 
2. Пошук та усунення витоків: Виявлення та усунення витоків для забезпечення 

ефективності системи. 

3. Оновлення насосного обладнання.  

Ці роботи спрямовані на забезпечення надійності та ефективності системи 

водопостачання для населення. Загальні витрати в 2023 році склали 169,0 тис. грн.  

Для належного функціонування водопровідно-каналізаційних мереж, профілактичного 

чищення колекторів та зливової каналізації з місцевого бюджету витрачено коштів в сумі 

49,689 тис. грн.  

У Слобожанській громаді працюють 11 свердловин технічної води, які розташовані за 

адресами: 

- смт Слобожанське, вул. Слобожанська, буд. 13, 

- смт Слобожанське, вул. Героїв України, буд. 32, 

- смт Слобожанське, вул. Будівельників, буд. 16, 

- смт Слобожанське, вул. Будівельників, буд. 12, 

- смт Слобожанське, вул. Будівельників, буд. 6-6а, 

- смт Слобожанське, вул. Василя Сухомлинського, буд. 62-64, 

- смт Слобожанське, вул. Єдності, буд. 41 

- с. Степове, вул. Слобожанська, буд. 8-10, 

- с. Балівка, вул. Центральна, буд. 47 

- с. Партизанське, вул. Центральна, буд. 7 

- с. Олександрівка, вул. Шевченка, буд. 2 



 
Важливим аспектом є необхідність збереження і правильної експлуатації обладнання. 

Саме тому на утримання та поточний ремонт технічних свердловини водопостачання було 

витрачено 624,616 тис. грн. 

 



 
Зовнішнє освітлення 

Загальна протяжність мережі зовнішнього освітлення населених пунктів громади 

складає 89,5 км, на обслуговуванні знаходиться 1394 світлоточок, 1017 опор.  

Видатки на поточний ремонт, технічне обслуговування мереж зовнішнього освітлення, 

облаштування зовнішнього освітлення в Слобожанській громаді склали 1 266,516 тис. грн. 

Організовано та проведено контроль за технічним обслуговуванням та поточним ремонтом 

зовнішнього освітлення підрядними організаціями, а саме: 

- замінено 151 ламп зовнішнього освітлення, 

-  встановлено 172 світильників,  

- змонтовано 1678,4 м СІП проводу. 

 
Реалізовано проєкт «Капітальний ремонт вуличного освітлення вул. Миру (від вул. 

Магістральна до вул. Калинова) смт Слобожанське Дніпровського району Дніпропетровської 

області» на суму 127,89тис.грн. 

У 2023 році введено в експлуатацію після капітального ремонту мережу вуличного 

освітлення с. Олександрівка та с. Василівка. 

 

 



 
Організація благоустрою населенних пунктів 

 

У 2023 році громада продовжила 

роботу з організації благоустрою населених 

пунктів. Зокрема, було реалізовано такі 

заходи: 

 

Регулярне прибирання населених 

пунктів. У рамках цього заходу було 

організоване постійне прибирання вулиць, 

зон відпочинку та інших місць загального 

користування. 

 

 

 

 

Ремонт та облаштування об'єктів благоустрою. У рамках цього заходу було 

відремонтовано прибудинкові території, тротуари, дороги, дитячі майданчики та інші об'єкти 

на суму 18 603,99тис.грн.: 

- Капітальний ремонт об'єктів благоустрою прибудинкової території житлових будинків 

1-3  на вулиці Теплична смт Слобожанське Дніпровського району Дніпропетровської 

області – 1 098,20 тис.грн.; 

- Капітальний  ремонт об'єктів благоустрою прибудинкової території житлового 

будинку №15 по  вул. 8 Марта смт Слобожанське, Дніпровський район 

Дніпропетровська область – 8 897,98 тис. грн.; 

- Капітальний ремонт об'єктів благоустрою прибудинкової території житлового будинку 

№17 по  вул. 8 Марта смт Слобожанське, Дніпровський район Дніпропетровська 

область – 8 421,24 тис. грн. 

- Будівництво тротуару в районі вул.Будівельників, 14 в смт Слобожанське, 

Дніпровського району, Дніпропетровської області – 186,57 тис.грн. 

             
Завдяки цим заходам вдалося досягти таких результатів: 

- поліпшення санітарного стану населених пунктів. Зменшилася кількість сміття. 

- створення комфортних умов для відпочинку та дозвілля мешканців. 

- покращення зовнішнього естетичного вигляду громади. 

- покращення іміджу громади. Упорядковані населений пункти стали більш 

привабливими для гостей та мешканців. 



 
Підтримка об’єднання співвласників багатоквартирних будинків 

У 2023 році Слобожанська громада продовжила підтримувати діяльність ОСББ, 

спрямовану на підвищення якості життя мешканців багатоквартирних будинків. Зокрема, було 

реалізовано такі заходи: 

 

Виділені 120 тис грн. ОСББ «Комфорт» на поточний ремонт внутрішніх мереж 

водопостачання в житловому будинку за адресою вул. Василя Сухомлинського, 64 смт 

Слобожанське. У рамках цього заходу було замінено частину водопроводу. 

Виділені 1 992,7 тис грн.ОСББ «Олімпік-2» на капітальний ремонт (заміна обладнання) 

мереж електропостачання в електрощитових багатоквартирних будинків 9А, 9Б, 9В 

вул.Слобожанська, смт Слобожанське Дніпровського району Дніпропетровської області, та 

РП-ТП1 вул.Слобожанська,13Т та повірку трансформаторів, лічильників, технічне 

обслуговуванняння мереж, пломбування обладнання, що дозволило підвищити надійність 

електропостачання цих будинків. 

 
ОСББ «Колос» виділені 1 151,4 тис.грн. на поточний ремонт покрівлі будинку 69 вул. 

Василя Сухомлинського смт Слобожанське та 1 358,7 тис. грн. на П=поточний ремонт ліфту 

смт Слобожанське вул. Василя Сухомлинського 68 2 під'їзд. 

 



 
Надано консультаційну допомогу ОСББ у питаннях управління та фінансування. 

Фахівці відділу допомогали ОСББ розробити плани подальшого розвитку, організувати та 

провести ремонтні роботи та вирішити інші організаційні питання. 

Завдяки цим заходам вдалося досягти підвищення якості життя мешканців 

багатоквартирних будинків. ОСББ отримали необхідну фінансову та консультаційну 

допомогу, що дозволило їм більш ефективно виконувати свої функції. 


